TРЕЋИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК


1. група

1. а) Израчунај површину коцке ако је њена ивица 2 cm.
    б) Нацртај мрежу те коцке.
2. а) Израчунај површину квадра: а  = 4 cm, b = 2 cm, c = 30 mm.
    б) Нацртај мрежу тог квадра.
3. Израчунај:
3 154 · 100 = 	200 000 : 1 000 =
17 253 · 7 = 		11 106 : 9 =
154 · 50 = 		1 550 : 25 =
625 · 32 = 		2 250 : 15 =
738 · 245 = 		5 750 : 230 =
4. Разлику бројева 25 000 и 1 500 умањи 3 пута. Израчунај.
5. Три иста шпорета коштају 135 000. Колико коштају 4 таква шпорета?

     2. група
1. а) Израчунај површину коцке ако је њена ивица 15 mm.
    б) Нацртај мрежу те коцке.
2. а) Израчунај површину квадра:    а  = 4 cm, b = 3 cm, c = 10 mm.
    б) Нацртај мрежу тог квадра.
3. Израчунај:
2 153 · 100 = 		300 000 : 1 000 =
15 148 · 7 = 			11 142 : 9 =
254 · 60 = 			2 850 : 25 =
515 · 23 = 			2 400 : 15 =
735 · 145 = 			8 050 : 230 =
4. Збир бројева 25 000 и 1 500 умањи 2 пута. Израчунај.
5. Три иста фрижидера коштају 165 000. Колико кошта 6  таквих  фрижидера?

Број бодова:

1. а – 2 бода
    б – 3 бода
2. а – 2 бода
    б – 3 бода
3. а) 8 бодова (1 + 1 + 2 + 2 + 2)
    б) 8 бодова (1 + 1 + 2 + 2 + 2)
4. 3 бода
5. 4 бода

Укупан број бодова: 33.
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